Epyacia yia 1o onimi#12
ZUVApPTNOEIG NHiTOVO & GUVNHITOVO

1. Na Bpeite To nedio opioHOU D, TO GUVOAO TIMWV Ry, Kal TNV

nepiodo Ty TNG ouvVAPTNONG f(x) = sin(x):

2. Na Bpeite T0 nedio opiopoU Dy, TO GUVOAO TIHWV Ry, Kai Tnv

nepiodo T, TNG ouvapTnong g(x) = 3sin(x):

3. Na Bpeite To nedio opiopou Dy, To GUVOAO TIMWV Ry, kal TNV

nepiodo T, TNG ouvapTnong h(x) = sin(4x):



4. Na Bpeite To Nedio OpICHOU Df,, TO OUVOAO TIMWV Rf,, Kal TNV

nepiodo Ty, TNG oUVAPTNONG f;(x) = 4cos(2x):

5. Na PBpeite TO Nedio OPIOYOU Dy, TO GUVOAO TIHWV Rp,, Kal TNV

nepiodo Ty, TNG OUVAPTNONG f>(x) = —3sin (E)

6. Na Bpeite TO nedio opiIoCPOU Dy, TO GUVOAO TIHGV Ry, Kal TNV
nepiodo Ty TnG ouvaptnong f(x) = cos(x), Kal va KAVETE TN

YpagIkn TnG napdoraon:
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7. Na Bpeite T0 nedio opiopoU Dy, TO GUVOAO TIHWV Ry, Kai Tnv
nepiodo T, TNG ouvaptnong g(x) = —sin(x), Kal va KAVETE TN

YpagIkn TnG napdoraon:
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8. Na Bpeite To nedio opioHOU Dy, TO OUVOAO TIMGWV Ry, Kal TNV
nepiodo Ty, TNG ouvapTnong f;(x) = %sin(Zx), Kal va KAVETE TN

YpagIkn TnG napdoraon:
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9. Na Bpeite To Nedio opIGHOU Dy, TO GUVOAO TIMGWV Ry,, KAl TNV NEPiOdO Ty, TNG

ouvapTtnong f,(x) = V2cos (g), Kal va KAaveTe Tn ypagikn TnG napdoraon:
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10. Na BpeiTe To NediO OPICHOU Dy, TO GUVOAO TIHWV Ry, KAl TNV NEPiODO Ty TNG
ouvaptnong f(x) = %sin(nx), Kal va KAaveTe Tn ypagikn TnG napaoraon:
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